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Про затвердження Критеріїв, за якими
здійснюється визначення підприємств, установ

- ї організацій, які мають важливе значення для
забезпечення потреб територіальних громад
Чернівецької області

Відповідно до частини першої статті 6, частин першої, шостої статті 41
Закону України «Про місцеві державні адміністрації», частини першої статті 4
Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента
України від 24 лютого 2022 року Хе 68/2022 «Про утворення військових
адміністрацій», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року Хо 64/2022
«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від
24 лютого 2022 року Хе 2102-ІХ, підпункту 4 пункту 2 Критеріїв та порядку, за
якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є
критично важливими для функціонування економіки та забезпечення
життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для
забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий
період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023
року М» 76 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2024
року Ме 650), з метою затвердження критеріїв, за якими здійснюватиметься
визначення підприємств, установ, організацій, які мають важливе значення для
забезпечення потреб територіальних громад

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Критерії, за якими здійснюється визначення підприємств,
установ і організацій, які мають важливе значення для забезпечення потреб
територіальних громад Чернівецької області, що додаються. зятя

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Чернівецької
обласної військової адміністрації від 01 березня 2023 року Хе 130-р «Про
затвердження критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємств, установ
і організацій; - які мають важливе значення для задоволення потреб!
територіальних громад Чернівецької області», зареєстроване в Західному
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міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 03 березня 2023 року за
Хе 16/352.

3. Відділ діловодства та роботи зі зверненнями громадян апарату
Чернівецької юбласної державної адміністрації спільно з юридичним
управлінням Чернівецької обласної державної адміністрації забезпечити
подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Західного
міжрегіонального управління Міністерства юстиції.

4. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації у
Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції з дня Його
офіційного опублікування.

5. Департамент комунікацій Чернівецької обласної державної адміністрації
забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному вебсайті
Чернівецької обласної державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого
заступника голови Чернівецької обласної державної адміністрації Альону
Атаманюк.

Голова обласної
державної адміністрації
(начальник обласної
військової адміністрації) слан ЗАПАРАНЮК

ПОГОДЖЕНО
Лист Міністерства економіки України
від 14 січня 2025 року Ме 2707-13/3462-0

ПОГОДЖЕНО
Лист Міністерства оборони України
від 10 січня 2025 року Хо 220/458



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Чернівецької
обласної військової адміністрації

76 січня 2025 року Мо 22-
КРИТЕРІЇ,

за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які
мають важливе значення для забезпечення потреб територіальних громад

Чернівецької області

Мо Критерії
2

Підприємство, установа, організація з обсягом доходу від діяльності (за
вирахуванням непрямих податків), визначеного з-за 0 правилами
бухгалтерського обліку, не менше 30 мільйонів гривень на рік (за
попередні чотири квартали), при цьому коефіцієнт податкового
навантаження дорівнює або становить більше середнього по галузі,
станом на дату подання звернення.
Підприємством, установою, організацією сплачено податків до місцевого
бюджету територіальної громади Чернівецької області обсягом не менше
1,0 млн грн - для міських територіальних громад, 0,4 млн грн - для
сільських/селищних територіальних громад Чернівецької області (за
підсумками діяльності за останні чотири квартали), що підтверджується
довідкою Головного управління ДІІС у Чернівецькій області.
Підприємства, установи, організації, у яких кількість застрахованих осіб
у середньому за останній квартал становить не менше 20 осіб, що
підтверджується копією форми Податкового розрахунку сум доходу,
нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб,
і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску,
затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 13 січня 2015
року ХО 4, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 січня 2015
року за Ме 111/26556 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від
02 березня 2023 року Ме 113).
Підприємством, установою, організацією забезпечено надходження від
зовнішньоекономічної діяльності (експортних операцій, крім кредитів і

позик) обсягом в еквіваленті не менше 100 тис. дол. США, що
підтверджується довідкою відповідного обслуговуючого банку за останні
чотири квартали.
Підприємства, установи, організації, які здійснюють оброблення угідь
сільськогосподарського призначення на площі не менше 80 га для
провадження  сільськогосподарської діяльності або підприємства,

- установи, організації, що займаються: овочівництвом -- площею не менше
10 га, садівництвом - площею не менше 50 га.
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Підприємства, установи, організації, в яких утримується не менше одного
із видів поголів'я худоби та птиці: ВРХ- 250 голів, свиней- 3000 голів,
овець/кіз - 200 голів, птиці - 30000 голів, кролів - 5000 голів, що
підтверджується копією звіту за формою державного статистичного
спостереження Ме 24-сг (місячна) ,Звіт про виробництво продукції
тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин", затвердженою
наказом Державної служби статистики України від 05 квітня 2024 року592, за останній звітний період, з відмітками (штампами)
уповноваженого органу, який отримав відповідну звітність, витягом з
Єдиного державного реєстру тварин, виданого Агентством з ідентифікації
та реєстрації тварин.
Державні або комунальні підприємства, установи, організації,
засновниками яких є органи державної влади та органи місцевого
самоврядування, які здійснюють організацію робіт, пов'язаних із

першочерговим забезпеченням потреб вразливих категорій населення (які
надають послуги не менше ніж 100 особам).
Підприємства, установи, організації, незалежно від форми власності, які
надають послуги з постачання теплової енергії, постачання гарячої води,
централізованого водопостачання, централізованого водовідведення,
здійснюють виробництво, передачу та розподілення електроенергії,
виробництво газу, розподілення газоподібного палива через місцеві
(локальні) трубопроводи, Збирання, оброблення й видалення відходів,
здійснюють іншу діяльність щодо поводження з відходами (та мають види
діяльності (станом на 01 січня поточного календарного року), згідно з
кодами до національного класифікатора ДК 009:2010 «Класифікація видів
економічної діяльності», затвердженого наказом Державного комітету
України з питань технічного регулювання та споживчої політики від
1 жовтня 2010 року ХМ» 457, у секціях Р та Б), що є необхідними для
забезпечення життєдіяльності відповідної територіальної громади
Чернівецької області.
Розмір середньої заробітної плати застрахованих осіб-працівників на
підприємстві, установі, організації за останній календарний квартал
становить 4 і більше розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої
на відповідний рік, що підтверджується 1 довідкою, наданою
підприємством, установою, організацією.

10. Підприємства, установи, організації, які здійснюють виробництво товарів
подвійного використання, військового та/або оборонного призначення, їх
комплектуючих та мають чинні договори (контракти) на виробництво
(постачання) зазначеної продукції для забезпечення потреб сил оборони
України.
Підприємства, установи організації, які здійснюють для забезпечення

потреб. оборони України будівництво військових інженерно-технічних та
фортифікаційних споруд або виробництво продукції (матеріалів), яка
використовується для будівництва таких військових інженерно-технічних
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та фортифікаційних споруд та мають чинні договори (контракти) з
відповідним державним замовником (Чернівецькою обласною військовою
адміністрацією, її структурними підрозділами або визначеними нею
суб'єктами господарювання).

1. Підставою для прийняття рішень про визначення підприємств,
установ, організацій, які мають важливе значення для забезпечення потреб
територіальних громад Чернівецької області, є:

1) відповідність двом або більше вищенаведеним критеріям та відсутність У
складі засновників та співзасновників підприємств, установ і організацій
резидентів Російської Федерації/Республіки Білорусь;

2) проведення впродовж останнього року звіряння даних списків
персонального військового обліку призовників, військовозобов'язаних та
резервістів з обліковими даними документів районних (міських) територіальних
центрів комплектування та соціальної підтримки, органів Служби безпеки
України, підрозділів Служби зовнішньої розвідки України (підтверджується
копією журналу обліку результатів перевірки стану військового обліку
призовників, військовозобов'язаних та резервістів, засвідченою належним
чином);

3) місцезнаходження юридичної особи - Чернівецька область, що
підтверджується витягом з Єдиного державного реєстру юридичних осіб,
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та/або здійснення
господарської діяльності, розміщення виробничих потужностей на території
Чернівецької області.

2. Не здійснюється визначення підприємств, установ і організацій,
такими, які мають важливе значення для забезпечення потреб територіальних
громад Чернівецької області, одним із видів діяльності яких згідно з кодами до
національного класифікатора ДК 009:2010 «Класифікація видів економічної
діяльності», затвердженого наказом Державного комітету України з питань
технічного регулювання та споживчої політики від 11 жовтня 2010 року Ме 457,
є: діяльність приватних охоронних служб (секція М, розділ 80, група 80.1, клас
80.10); організування азартних ігор (секція В, розділ 92).

Т. в. о. директора Департаменту
регіонального розвитку
Чернівецької обласної

гдержавної адміністрації Христина МАРЧУК



ПАПЕРОВА КОПІЯ

ВЛЕКТРОВНОГО ДОКУМЕНТА.

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ЗАХІДНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ

НАКАЗ

м. Івано-Франківськ Хе

Про державну реєстрацію
нормативно-правового акта

Відповідно до пункту 1 Указу Президента України від 03 жовтня 1992 року
Хе 493/92 «Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та
інших органів виконавчої влади»

НАКАЗУЮ:

1. Зареєструвати розпорядження Чернівецької обласної військової
адміністрації від 16 січня 2025 року М» 22-р «Про затвердження Критеріїв, за
якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які мають
важливе значення для забезпечення потреб територіальних громад Чернівецької
області».

2. Внести до Державного реєстру нормативно-правових актів міністерств та
інших органів виконавчої влади запис про державну реєстрацію зазначеного
нормативно-правового акта.

3. Відділу державної реєстрації нормативно-правових актів (Гриник Т.)
забезпечити виконання цього наказу.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
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